

随着我国经济的走强，国民理财意识也逐渐增强，同时金融市场上理财方式和产品，无论是种类，还是数量上都越来越多，投资者挑的眼花缭乱。

而这些年数字货币在全球范围内掀起了投资热潮，快速发展的背后蕴藏着巨大财富机遇，就在2013年间短短3个月，火爆的比特币价格就从800/枚涨到了7000元/枚，9倍的投资高利润着实吸引了无数的投资者为之疯狂。

### 数字货币与基金结合“变身”

数字货币还可以这么玩？数字货币火爆荧幕，分析背后的影响因素，主要是我国理财和股票等传统投资产品自2017下半年以来一直疲软，再加上美联储频频加息，人民币贬值，而众多投资者和大量资金必须要有新的投资出口，而随着区块链概念的日益火爆，这使得数字货币投资又被重新接纳，与基金结合“变身”研发出新的投资品——数字货币基金。



这啥概念呢？相同数量的资金，在3-5年内，传统风险投资仅能赚1倍的钱，而数字货币基金就可以赚10倍的钱，资金利用效率很高，自然投资利润相对来说也比较丰厚。

另外，套利在金融上是常见的投资策略，而数字货币市场也存在套利空间。价格偶然的波动就会有差价，有差价自然就会有套利，快速抢占投资先机，能赚的更加可观的利润，投资者可以关注采用套利投资策略的数字货币基金。

嘉丰瑞德理财家学院金牌讲师李磊先生表示，数字货币的市场具有很大的发展潜力，尤其是其背后的区块链技术，区块链会带来新经济的快速发展，或将成为未来重

塑金融秩序的技术基础，因此投资者现在选择数字货币基金进行投资，也相当于抢先赢得了未来五年，十年的巨额财富。